
Нова ліцензія та продовження
раніше  отриманої  можливо
через електронний кабінет
  Відповідно до вимог Закону № 481 із урахуванням змін, у
суб’єкта  господарювання  є  можливість  подавати  заяви  на
отримання,  продовження  ліцензій  в  електронному  вигляді  без
необхідності відвідувань органу ліцензування.

   Форми заяв на видачу ліцензій на право роздрібної торгівлі
алкогольними напоями й тютюновими виробами не регламентуються
нормативно-правовими актами, мають довільну форму, але повинні
відповідати вимогам Закону № 481 та повинні бути оформлені
відповідно  до  вимог  ДСТУ  4163:2020;  затверджених  наказом
Державного  підприємства  «Український  науково-дослідний  і
навчальний  центр  проблем  стандартизації,  сертифікації  та
якості» від 01 липня 2020 № 144.

   Саме така відповідь надана ДПС України за ініційованим
Компанією Вікторія запитом.

Текст відповіді наводимо нижче.
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З  питань  співпраці  та  обслуговування  заповніть  швидке
звернення:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Номер телефону

Ваше повідомлення

 Відправити 

  Отримані звернення щодо отримання послуг, інформації тощо можуть бути переадресовані для

вирішення відповідно до компетенції партнерам Компанії Вікторія.

 Натискання  кнопки  “Відправити”  означає  згоду  на  ці  умови,  а  також  згоду  на  обробку,

використання, поширення введених персональних даних відповідно до Закону України “Про захист

персональних даних”.

 Шановні відвідувачі сайту! Компанія Вікторія продовжує
повноцінно  працювати  та  пропонує  весь  спектр  послуг  для
бізнесу:

 реєстрацій в ЄДР;
 бухгалтерського супроводу для підприємств та підприємців;
 податкового  планування,  підбору  оптимальної  моделі

оподаткування;
 юридичного  захисту  в  адміністративному  та  судовому

порядку;
 підбору РРО/ПРРО, їх сервісного обслуговування;
 підготовки/отримання КЕП (електронного підпису), підбору

токенів;
 юридичної адреси, оренди офісних приміщень;
 митно-брокерського супроводу ЗЕД та ін.



Для внутрішньо переміщеного бізнесу допоможемо в релокації.
Працюємо в офісному й дистанційному режимі.
Ціни конкурентні, можливі знижки.

 +38095 595 7777
 office@vg.ua

Деталі на нашому сайті у відповідних розділах  victorija.ua

Анулювання  ліцензії  через
недопуск  до  перевірки:  нова
санкція податківців
   З початку цього року, – 01 січня 2022, – набрав чинності
Закон України № 1914-IX від 30.11.2021 «Про внесення змін до
Податкового  кодексу  України  та  інших  законодавчих  актів
України  щодо  забезпечення  збалансованості  бюджетних
надходжень»,  котрим  надано  податковим  органам  право
анульовувати ліцензії з підстав недопуску до перевірки.

   Частину п’ятдесят другу статті 15 доповнено зокрема абзацом
чотирнадцятим  згідно  із  Законом  №1914-IX  від  30.11.2021,
згідно  з  яким  анулювання  через  недопуск  відбувається
внаслідок:

«відмови,  без  законодавчих  підстав,  від  доступу
представника контролюючого органу до проведення перевірки
відповідно  до  вимог  статей  80,  81  Податкового  кодексу
України,  на  підставі  акта,  складеного  посадовими
(службовими)  особами  податкового  органу,  який  засвідчує
факт відмови.

Ліцензія  анулюється  та  вважається  недійсною  з  моменту
одержання суб’єктом господарювання (у тому числі іноземним
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суб’єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване
постійне представництво) розпорядження про її анулювання в
електронній формі засобами електронного зв’язку».

 

Поточні висновки

Таке  формулювання  є  неоднозначним.  Очевидно,  що1.
податківці будуть називати будь-яку відмову у допуску до
перевірки «без законодавчих підстав».
Анулювання ліцензії та її недійсність наступає лише з2.
моменту одержання суб’єктом господарювання відповідного
розпорядження.  Однак  підставою  для
анулювання/недійсності  може  стати  виключно
розпорядження,  надіслане  в  електронній  формі  засобами
електронного зв’язку.

Відступи
    1. Що таке засоби електронного зв’язку ?

   Тут повернемось до Податкового кодексу України. Підпункт
17.1.14 статті 17  ПКУ передбачає, що платник податків має
право   реалізовувати  через  електронний  кабінет  права  та
обов’язки,  передбачені  цим  Кодексом  та  які  можуть  бути
реалізовані в електронній формі засобами електронного зв’язку.

   Електронний  кабінет  функціонує  на  підставі  Порядку,
затвердженого Наказом Мінфіну 14.07.2017  № 637.

   Однак, для отримання такого роду документів у Електронному
кабінеті згідно п. 18 Порядку платник податків має подати
Заяву.  В  іншому  випадку  порядок  обміну  документами  не
дотримується, що повинно мати наслідок неможливості реалізації
з  боку  податкового  органу  надсилання  розпорядження  про
анулювання.

  Це й передбачено ст. 42 Податкового кодексу України.
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2. Що таке дата вручення документу в електронній формі?

  Документ,  надісланий  контролюючим  органом  в  електронний
кабінет,  вважається  врученим  платнику  податків,  якщо  він
сформований  з  дотриманням  вимог  законів  України  “Про
електронні  документи  та  електронний  документообіг”  та  “Про
електронні  довірчі  послуги”  та  є  доступним  в  електронному
кабінеті.

  Датою вручення платнику податків документа є дата, зазначена
у  квитанції  про  доставку  у  текстовому  форматі,  що
відправляється з електронного кабінету автоматично та свідчить
про дату та час доставки документа платнику податків. У разі
якщо  доставка  документа  відбулася  після  18  години,  датою
вручення  документа  платнику  податків  вважається  наступний
робочий день. Якщо доставка відбулася у вихідний чи святковий
день, датою вручення документа платнику податків вважається
перший робочий день, що настає за вихідним або святковим днем.

 

 

Післямова 
  Очевидно, що з реалізацією компетенції податкового органу
анулювання ліцензії можуть бути проблеми.

  Враховуючи,  що  це  новела  законодавства,  то  практика
Верховного  Суду  на  поточний  момент  ще  відсутня.

   Однак, надалі ця стаття буде також доповнюватись в міру її
формування.

 

Компанія Вікторія



Шановні відвідувачі сайту!
У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від  протиправних  дій/вимог  контрагентів,  звертайтесь  за
електронною адресою юридичного партнера Компанії Вікторія –
АО  «Західна  Правозахисна  Група»  –  office@vg.ua  або  через
форму швидкого звернення (натисніть кнопку нижче)  

ЗАМОВИТИ ON-LINE

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками:

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• електронні ключі  та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• ПРРО “Вчасно”;
• Касові апарати/РРО Datecs;

• постановку на облік РРО/ПРРО та отримання ліцензії на
торгівлю алкогольними та тютюнови
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Договори доручення та комісії
в  роздрібній  торгівлі
алкогольними  напоями  та
тютюновими виробами
   До Компанії Вікторія надходять неодноразові звернення з
проханням  роз’яснити  можливість  здійснення  в  роздрібній
торгівлі продажу алкогольних напоїв (зокрема пива) не самим
суб’єктом, що отримав відповідну ліцензію, а особою, з якою
суб’єкт  уклав  цивільно-правову  угоду  (до  прикладу  –  на
підставі договору доручення чи комісії).
   Це питання, як правило, постає через бажання суб’єктів
господарювання укладати не трудові угоди з власним персоналом,
а  цивільно-правові.  В  тому  числі  і  з  працівниками,  що
здійснюють  у  таких  суб’єктів  господарювання  безпосередньо
продаж  підакцизної  продукції.  Однак,  оптимізація  має  свої
межі.
Власне, маємо кілька позицій.
1. Позиція Державної фіскальної служби (витяг з листа ДФС від
17.05.2016 №10689/6/99-99-12-02-02-15):

«… Звертаємо вашу увагу, що реалізація алкогольних напоїв по
договору комісії комісіонером та комітентом здійснюється на
підставі ліцензій на певний вид господарської діяльності.
….
Згідно статті 15 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481
«Про  державне  регулювання  виробництва  і  обігу  спирту
етилового,  коньячного  і  плодового,  алкогольних  напоїв  та
тютюнових  виробів»  суб’єкти  господарювання,  які  отримали
ліцензії на виробництво алкогольних напоїв здійснюють поставку
цієї продукції суб’єктам господарювання оптової і роздрібної
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торгівлі за наявності ліцензії на оптову торгівлю.

Перший заступник Голови С.В. Білан»

2. Позиція Державного комітету з питань регуляторної політики
та підприємництва, викладена в листі N 4-47/1526 від

14.01.2001р.:

“Представительствам Госкомпредпринимательства

   Направляем вам для учета в работе методические материалы
относительно  использования  договора  поручения  в  сфере
лицензирования.
   Определенными  видами  деятельности,  перечень  которых
определяется  Законом  Украины  “О  лицензировании  определенных
видов  хозяйственной  деятельности”  [1775-14],  субъект
хозяйственной  деятельности  может  заниматься  только  на
основании  лицензии.
    Орган  лицензирования  предоставляет  субъекту  круг
специальной  правоспособности  относительно  правомочности
осуществления вида деятельности, определенного Законом Украины
“О  лицензировании  определенных  видов  хозяйственной
деятельности”  [1775-14]  в  качестве  требующего  разрешения.
Таким разрешением является согласно нормам Закона Украины “О
лицензировании определенных видов хозяйственной деятельности”
лицензия.
   Статья 3 Закона Украины “О лицензировании определенных
видов хозяйственной деятельности” [1775-14] устанавливает, что
лицензия  является  единственным  документом  разрешающего
характера,  дающим  право  на  занятие  определенным  видом
хозяйственной  деятельности,  которая  в  соответствии  с
законодательством  подлежит  ограничению.
   В  соответствии  со  статьей  13  Закона  Украины  “О
лицензировании определенных видов хозяйственной деятельности”
[1775-14]  в  лицензии  указываются,  в  частности,  следующие
сведения:
– наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество
физического лица – субъекта предпринимательской деятельности;



–  местонахождение  юридического  лица  или  местожительство
физического лица – субъекта предпринимательской деятельности.
   В  соответствии  с  частью  13  статьи  14  данного  Закона
лицензиат не может передавать лицензию или ее копию другому
юридическому  лицу  или  физическому  лицу  –  субъекту
предпринимательской  деятельности  для  осуществления
хозяйственной  деятельности.
   Исходя из вышеуказанного и руководствуясь статьями 48, 49
Гражданского  кодекса  [1540-06],  сделка,  содержанием  которой
является  осуществление  одной  стороной  (поверенным)  по
поручению другого лица (доверителя) действий по осуществлению
вида деятельности, подлежащего лицензированию, если поверенный
не  получил  от  органа  лицензирования  лицензии,  –  является
недействительной.

Заместитель Председателя С.Третьяков

“Бухгалтер”, N 16, июнь, 2001 г.»

Компанія Вікторія підтримує такі правові позиції. Одночасно,
направлено  запит  до  ДФСУ  з  метою  отримання  додаткових
роз’яснень  щодо  позиції  ДФС  в  даному  питанні.   Відповідь
надаємо нижче:



Клікніть тут для продовження перегляду/чи щоб згорнути
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Компанія Вікторія
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Надання  освітніх  послуг
підприємствами, в т.ч. й без
надання документу про освіту
Питання отримання ліцензії фізичною особою-підприємцем у разі
надання освітніх послуг вже розглядалось [посилання]. В тому
випадку  Міносвіти  визнав,  що  підприємець  не  є  суб’єктом
ліцензування у сфері освітніх послуг.
Як же справи з юридичними особами, що організовують тренінги,
курси, навчання семінари тощо?.. В цьому випадку відповідь
профільного  органу  однозначна:  у  випадку  здійснення
професійно-технічного  навчання,  перепідготовки  та/або
підвищення  кваліфікації  за  професіями  або  класами
класифікаційних угруповань (…), які включені до Національного
класифікатора професій ДК 003:2010 ліцензія обов’язкова:
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Створення  приватної
лабораторії
   Чинне законодавство не завжди встигає за часом. В такому
випадку прогалини в нормативному полі стають перешкодою для
започаткування  нових  напрямків  господарської  діяльності.  Це
також  стосується  і  таких  аспектів,  як  створення  приватної
лабораторії  для  забору  зразків  тканини  та  діагностування
онкологічних захворювань.

Нормативні акти не чітко дають відповіді на такі запитання,
як:

чи  можливо  здійснювати  в  пацієнтів  в  Україні  відбір
зразків  тканини,  крові  для  подальшого  лабораторного
аналізу за кордоном, – наприклад в США?
чи потрібні спеціальні дозволи отримання, зберігання та
переміщення  за  кордон  до  місцезнаходження  лабораторій
для  подальшого  дослідження  таких  зразків  тканин  на
предмет онкозахворювання?

За  відповідними  роз’ясненнями  ініційовано  запит  до
Міністерство охорони здоров’я України та отримано відповідь –
лист від 23.04.2015р. №14/3-3140/4355-зв.
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